
 

Domaine d’enseignement : se préparer à apprendre à lire 

Niveau d’enseignement : petite section 

Titre de la séquence : les mots de « Roule galette » 

 
 

 

objectifs :  

*retrouver les lettres d’un mot. 

*reconstituer un mot avec des lettres mobiles. 

*associer des mots identiques. 
 

Org. Matériel Description des séances observations 

coll 

-images 

animaux  

-étiquettes 

mots 

-lettres 

mobiles 

-pâte à fixer 

séance 1:  

 

objectif spécifique:    

 découvrir des mots. 

nommer des lettres. 

 

Déroulement : 

*présenter les images + nommer les personnages : lapin, ours, loup,  

renard, galette 

*présenter les étiquettes mots + épeler chaque mot. 

*reconstituer chaque mot avec des étiquettes mobiles. 

 

 

indiv 

- lettres 

mobiles 

-modèles 

avec cases 

-modèles 

sans cases 

séances 2,  3 et 4:  

 

objectif spécifique:    

 retrouver les lettres des mots. 

reconstituer des mots avec des lettres mobiles. 

 

Déroulement : 

*reconstituer les mots dans les cases sur le modèle. 

*reconstituer les mots dans les cases sous le modèle. 

*reconstituer les mots avec modèle « éloigné ». 

 

Brevet 

+ 

Feuille mots 

 

indiv 

- fiche 

-lettres 

mobiles 

-colle 

Séance 5:  

 

objectif spécifique:    

 reconstituer un mot avec des lettres mobiles. 

 

Déroulement : 

*Fiche : coller les lettres pour  reconstituer les mots sous le modèle. 

 

 

coll 

-jeu 

-étiquettes 

mots 

Séance 6: 

objectif spécifique:    

 associer des mots identiques 

 

Déroulement : 

*jeu « les maisons des animaux » : placer les cartes dans les bonnes 

maisons. 

  

 

indiv 

-fiche 

-colle 

-étiquettes 

mots 

Séance 7: 

objectif spécifique:    

 associer des mots identiques 

 

Déroulement : 

*fiche : coller les mots dans les bonnes colonnes. 

  

 

   

 

 



 

 

 

 

 

 



 

GALETTE 
LOUP 

RENARD 
LAPIN 
OURS 

 



G A L E T 

T E L O U 

P R E N A 

R D L A P 

I N O U R 

S A E L O 
 

 

 

 

 

 


